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GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE COPPA REG.LE ALLIEVI B  

GARE DEL 7/ 4/2024  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

Gara del 7/ 4/2024 PUTEOLANA 1909 - U.S. ANGRI 1927   
Il Sostituto Giudice Sportivo avv. Francesco Zaccaria letti il preannuncio ed il reclamo proposti dalla società 
U.S. ANGRI 1927 relativi alla partita A.S.D. PUTEOLANA 1909 - U.S. ANGRI 1927, campionato SILVER 
CUP REGIONALE ALLIEVI B disputata in data 7.04.2024,con i quali la reclamante richiedeva l'applicazione 
della sanzione sportiva della perdita della gara alla società A.S.D. PUTEOLANA 1909 per avere schierato, 
nella gara sopracitata, un calciatore in posizione irregolare ai fini disciplinari. Esperiti i necessari 
accertamenti, risulta che il calciatore PULLO Salvatore ha partecipato alla gara oggetto di ricorso senza 
avere scontato la squalifica irrogatagli con il C. U. n. 62 del 28.03.2024,essendo presente in distinta di gara 
ed avendo partecipato quale titolare alla gara de quo. PQM accoglie il ricorso proposto dalla reclamante ed 
infligge ex art. 10 co. 6, lett. a) CGS la sanzione sportiva della perdita della gara alla società reclamata 
A.S.D. PUTEOLANA 1909 unitamente ad euro 100,00 di ammenda.  
Dispone la restituzione del contributo di accesso contributo di accesso alla giustizia sportiva alla società U.S. 
ANGRI 1927.  

Il Sostituto Giudice Sportivo 

    avv. Francesco Zaccaria  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 PUTEOLANA 1909  
 

 

GARE COPPA GIOV.MI REG.LE B  

GARE DEL 14/ 4/2024  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

Gara del 14/ 4/2024 UNITED A.P.D. ANGRI - TROTTA OLIMPIA 2019   
Il Sostituto Giudice Sportivo avv. Francesco Zaccaria, letti il preannuncio ed il reclamo proposti dalla società 
POLISPORTIVA UNITED A.P.D., relativi alla partita di COPPA GIOVANISSIMI REGIONALE B disputatasi in 
data 14.04.2024 tra POLISPORTIVA UNITED A.P.D. - A.S.D.TROTTA OLIMPIA 2019, con i quali la società 
reclamante richiedeva l'applicazione della sanzione sportiva della perdita della gara alla società A.S.D. 
TROTTA OLIMPIA 2019 per avere schierato, nella gara summenzionata, un calciatore in posizione 
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irregolare. Esperiti i necessari accertamenti rilevato che il calciatore Russo Christian squalificato per una 
giornata come da C.U. n. 62 del 28.03.2024 non partecipava alla partita U14 Coppa Regionale del 7.04.2024 
A.S.D. TROTTA OLIMPIA 2019 - LEONARDO SURRO e, pertanto, scontava la sanzione disciplinare 
irrogatagli rigetta il reclamo proposto e dispone incamerarsi il contributo di accesso alla giustizia sportiva.  

Il Sostituto Giudice Sportivo 

    avv. Francesco Zaccaria  
 

   

Pubblicato in NAPOLI il 16 aprile 2024 

 Il Segretario 
Giuseppe Aversano 

Il Presidente 
 Carmine Zigarelli 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


